



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

В Баксанском районе проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в реке



Следственным отделом по городу Баксан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике инициировано проведение доследственной проверки по факту обнаружения тела мужчины в реке Баксан.

Согласно материалам проверки, 10 января 2023 года в реке Баксан, неподалеку от населенного пункта Атажукино, было обнаружено тело мужчины 1972 года рождения, без внешних признаков насильственной смерти. По предварительным данным мужчина упал в реку во время прогулки вдоль берега. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы тела погибшего.

Следователями устанавливаются все обстоятельства происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1756834>